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	Na slovenskú nôtu

		Place, Present  27.03 2024

		


					
		
		Najväčší slovenský maloobchodný systém COOP Jednota je pre svojich zákazníkov neodmysliteľnou súčasťou slovenského vidieka a nositeľom slovenskosti. O kvalite slovenskej produkcie, bezpečnosti potravín, tradíciách i digitalizácii v obchode sme sa rozprávali s Jánom Bilinským, predsedom predstavenstva COOP Jednoty Slovensko, spotrebné družstvo.

			Čítaj dalej

		

		





	S veľkou radosťou Vás pozývame na historicky prvý Retail Club na Slovensku!

		Present, Promotion  26.03 2024

		


					
		
		Prvé stretnutie sa uskutoční 11.4. od 17hod v Jurkovičovej teplárni v Bratislave. 

			Čítaj dalej

		

		





	Retail parky: Neocenený investičný potenciál v porovnaní s obchodnými centrami a kancelárskymi budovami

		Place, Present retail parky 25.03 2024

		


					
		
		Koncept retail parkov je dlhodobo stabilným prvkom maloobchodných aktív, ktorý je odolný voči trhovým výkyvom. Pre svoju výkonnosť a možnosť fungovať aj mimo veľkých miest sú retail parky atraktívnou možnosťou pre nájomcov. Z pohľadu investícii sú často vyhľadávané investormi najmä vďaka stabilným a dlhodobým výnosom. Počas uplynulých piatich rokov bolo naprieč celým Slovenskom skolaudovaných až 19 retail parkov s celkovou prenajímateľnou plochou 93 400 m2. Retail parky sú stabilnou súčasťou...

			Čítaj dalej

		

		





	Analýza: Ziskovosť firiem a sektorov v potravinovej vertikále

		Present, Price analýza dát, MFSR, zisk 22.03 2024

		


					
		
		Ministerstvo financií SR zverejnilo analýzu s návzom "Analýza cenového vývoja základných druhov potravín 2/2023". Okrem iného sa v nej uvádza, že mimoriadnu situáciu na trhu s potravinami posudzovali aj optikou analýzy ziskov na úrovni jednotlivých sektorov a firiem. Ak bol rast cien výstupných produktov neprimeraný rastu vstupných nákladov firiem, prejaví sa to na vyššej ziskovosti firiem vo výkazoch ziskov a strát. Odhady ziskových prirážok na kvartálnej báze a sektorovej úrovni poskytla NBS, údaje za jednotlivé firmy na ročnej báze sú z databázy Finstat. Pre rozklad rastu cien podľa príspevkov jednotlivých nákladových faktorov a zisku boli použité údaje zo ŠÚSR a FIGARO tabuliek.

			Čítaj dalej

		

		





	Darujte svoje použité topánky v ktorejkoľvek predajni CCC a pomôžete ľuďom, ktorí to potrebujú 

		People, Present CCC, obuv, topánky 21.03 2024

		


					
		
		Organizácie pomáhajúce ľuďom v núdzi sa zapojili do celoslovenského projektu DARUJTE SVOJIM TOPÁNKAM ŠANCU NA DRUHÝ ŽIVOT pod záštitou CCC. Vyzbieranú obuv EKOCHARITA pripraví a rozdistribuuje tým, ktorých cesta životom bude aj vďaka tomu o niečo príjemnejšia. A nielen to!

			Čítaj dalej

		

		





	Spoločnosť Henkel Slovensko oficiálne otvorila svoje nové sídlo v budove The Mill

		People, Present Henkel 21.03 2024

		


					
		
		Zástupcovia spoločnosti Henkel Slovensko slávnostne prestrihli pásku a oficiálne tak otvorili nové sídlo spoločnosti v nedávno dokončenej administratívnej budove The Mill. Spoločnosť tak urobila prvý krok vo svojom dlhodobom zámere zjednotiť všetkých zamestnancov pod jednu strechu.

			Čítaj dalej
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		Rýchle novinky
		
		
	Biedronka zareagovala na petíciu zamestnancov, ale neponúkla riešenie

		Petíciu adresovanú správnej rade a majiteľovi Biedronky, Jeronimo Martins, podpísalo 4000 ľudí, teda 5 % všetkých zamestnancov. Zamestnanci Biedronky požadujú zvýšenie počtu zamestnancov predajne, hromadné zvýšenie platov a odmeny pre ľudí obsluhujúcich zákazníkov pri mäsiarskom pulte. Hovoria, že sú unavení z práce nad svoje sily za odmenu, ktorá nie je oveľa vyššia ako minimálna mzda. 

	Čítaj dalej



	Ruský diskont Mere expanduje do Maďarska

		Podľa e-mailu zaslaného potenciálnym dodávateľom vo februári 2024, ktorý získal maďarský spravodajský portál Haszon, má spoločnosť Mere ambiciózne plány na otvorenie 200 obchodov v priebehu nasledujúcich troch rokov. Najprv otvorí do 20 obchodov v Budapešti a okolí v priebehu nasledujúceho roka. 

	Čítaj dalej



	Maloobchod vo februári rástol, pomohol mu aj deň navyše

		Maloobchod vo februári podľa očakávaní rástol. Nižšia porovnávacia základňa pritom ešte viac zvýrazňuje dynamiku jeho rastu v medziročnom porovnaní. Tú najskôr podporil aj prestupný rok, ktorý februáru pridal jeden deň navyše. Pod rast tržieb domácich obchodníkov sa podpisuje obnovená spotrebiteľská dôvera domácnosti, ktorá pozitívne reaguje na ustupujúcu infláciu i stále relatívne robustný (a priaznivý) trh práce.

	Čítaj dalej


		Ďalšie novinky
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